## 圖文巴漢學示範實驗學院

## 學院榮譽導師簡介



淨空老法師,俗名徐業鴻,一九二七年生於安徽省廬江縣金牛鎮,佛教僧人,多元文化社會教育義務工作者。。曾追隨一代大哲 台灣大學方東美教授、藏傳佛教領袖 章嘉呼圖克圖第七世,及儒佛大家 台中李炳南老居士學習哲學、佛法與傳統文化。提倡「佛教」應正名為「佛陀教育」.歸依佛法僧三寶,應瞭解:歸是回頭,依是依靠.從'迷'回頭依靠自性'覺',從'邪'回頭依靠自性'正',從'染'回頭依靠自性'淨',覺而不迷,正而不邪,淨而不染。法師長年深入經藏,身體力行,以深入淺出的言語弘揚佛陀及聖賢教誨逾六十年不報。曾講述《華嚴經》等諸多經論,特於《無量壽經》著力最深,並於晚年專修專弘。旁通儒家、道家、基督教、伊斯蘭教等各教之教義。

宣揚「修身為本、教學為先」之理念,推展倫理、道德、因果、聖賢智慧之教育,以挽救世道人心。一九九五年,於新加坡開辦「弘法人才培訓班」。二〇〇二年,成立澳洲淨宗學院。二〇〇五年,於家鄉創立「傳統文化教育中心」,落實《弟子規》教育,促使民風轉化、社會和諧。二〇一二年,倡建馬來西亞漢學院。二〇一三年,倡建斯里蘭卡龍喜國際佛教大學。二〇一六年,與英國威爾士三一聖大衛大學合辦英國漢學院,培養漢學師資人才。

倡導宗教之間"和睦相處,平等對待",推動宗教團結、宗教回歸教育、宗教互相學習,做出和諧榜樣,以促進世界和平。一九九八年起,在新加坡團結九大宗教。二〇〇二年起,在澳洲圖文巴團結族群與團結十幾個宗教,促使市民共同發心,構建「多元文化和諧示範城」,二〇一七年三月,聯合國教科文組織大使團親訪圖文巴市証實為真,獲得國際人士與聯合國教科文組織大使們的認可。二〇一七年間,聯合國教科文組織總部成立「淨空之友社」辦公室,推展宗教團結與宗教教育。二〇一九年三月聯合國教科文組織大使第二團再訪圖文巴市. 同月正式註册圖文巴漢學示範實驗學院名字, 並親自颁賜學院名字墨寶. 現巳開始招聘專業顧問向澳洲政府註册各種漢學課程中, 以期培養能承傳中國傳統文化之師資人才。